
 Comunicato n. 12 di Campionato - GUF 

COMUNICATO UFFICIALE N. 12 

Il Giudice Unico Federale Avv.Massimo Pettinelli con, Avv.Marco Stefano Marzano, Avv.Massimo Rosi, Avv.
Sebastiano Guarnaschelli, Avv.Fulvia Finotti, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti 
provvedimenti:

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 10/01/2004

A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
CAVALLERA ANTONIO (BLOCK SHAFT FASANO) squalifica per una giornata (4 penalità) 
TINELLI MARIO (NEW TIME PUTIGNANO BA) squalifica per due giornate perché al termine della gara durante il 
saluto finale profferiva frasi offensive all'indirizzo del primo arbitro (4 penalità) 
GIROLAMO MARCO (NEW TIME PUTIGNANO BA) squalifica per una giornata per proteste a fine gara (5 penalità) 
ASTOLFI ROBERTO (PALL. ANDERLINI MO) squalifica per una giornata (4 penalità) 
VECCHI RICCARDO (PALL. ANDERLINI MO)squalifica per una giornata (5 penalità)

AMMONITI 
PROTANI EMANUELE (GSP ZAGAROLO) 
TINELLI CICCIO (BLOCK SHAFT FASANO) 
ASTOLFI GIANFRANCO (PALL. ANDERLINI MO)

 
PROCEDIMENTO DISCIPLINARE 
GARA DEL 10/01/2004 LIBERTAS GENZANO - ARBOREA FORMAGGI SARDI

Il GUF visto il rapporto di gara redatto dall'arbitro; rivelato che il tesserato TIMPANARO RUBEN del sodalizio 
ARBOREA, già squalificato con com. uff. N.11 affisso l'8/01/2004, pur se seduto fra il pubblico svolgeva 
ugualmente le funzioni di allenatore impartendo direttive ai propri atleti per tutta la durata dell'incontro; rivelato 
altresì che il medesimo tesserato ha più volte rivolto frasi offensive all'indirizzo dell'arbitro; visto l'art. 59 Reg. 
Giur. 4° com. 
DELIBERA 
Di infliggere al tesserato TIMPANARO RUBEN del sodalizio ARBOREA FORMAGGI SARDI la sanzione della 
sospensione da ogni attività federale sino a tutto il 16/02/2004 ed al sodalizio di appartenenza la sanzione della 
multa di € 100,00

 
Affisso in Roma il 15 gennaio 2004
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